Simulare nr. 2 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(săptămâna a XIX - a)

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)


 5p  1. Rezultatul calculului 2 + 2 · 2 – 2 : 2  este …

 5p  2. Scrisă sub formă de fracţie ordinară  ireductibilă, fracţia zecimală 0,1(6) este …
 5p  3. Media geometrică a numerelor 6
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 şi 2
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 este …
 5p  4. Un cerc cu aria 9
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 cm2 are lungimea …
[image: image4.wmf]p

cm
 5p  5. Un cub cu muchia 5 cm are suma tuturor muchiilor ... cm
  5p  6. În figură, sunt reprezentate în procente cantităţile de fructe recoltate dintr-o livadă.

            Nucile reprezintă …%
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen o prismă triunghiulară regulată şi notaţi-o MARIUS.
 5p  2. Într-un parc sunt fagi, stejari şi castani. Dacă sunt 80 fagi şi stejari la un loc, 70 stejari şi castani la un

           loc şi 90 fagi şi castani la un loc, aflaţi câţi arbori sunt în parc.
       3. Un examen cuprinde 15 întrebări (toate obligatorii). Pentru un răspuns corect, concurentul primeşte 3

           puncte iar pentru unul greşit este penalizat cu un punct.
 5p  a) Câte puncte a obţinut un concurent care a dat 12 răspunsuri corecte
 5p  b) Arătaţi că nu se poate obţine un număr par de puncte.
 5p  4. Se consideră funcţia f : R → R, f(x) = ax + 3. Determinaţi numărul real a dacă graficul funcţiei inter-

           sectează axa absciselor în punctul A(–1 ; 0).
 5p  5. Arătaţi că 
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 ≥ 0, pentru orice x număr real.
       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                     (30 de puncte)

       1. În figura de mai jos, ABCD este un teren în formă de dreptunghi cu AB = 50 m şi BC = 30 m, iar
           MNPQ este fundaţia unei case în formă de dreptunghi cu NP = 30m şi PQ = x m.
 5p  a) Determinaţi aria rămasă neocupată după construirea casei în funcţie de x.
 5p  b) Determinaţi x, ştiind că aria casei reprezintă 40% din aria terenului .
 5p  c) Dacă PQ = 20 m, se cumpără gazon pentru a fi semănat în curte. Pentru 1m2 de teren se folosesc 40g 
           gazon. Ştiind că gazonul se vinde în pachete de 4 kg să se calculeze câte pachete sunt necesare pentru 
           a semăna întreaga curte.
 5p  d) Terenul se împrejmuieşte cu un gard din beton, lăsându-se pe latura AD loc pentru o poartă cu lungi-

            mea de 4 m. Dacă pentru 1m de gard se folosesc 2 saci de ciment şi un sac de ciment costă 20 lei, să 
            se afle cât costă cimentul folosit pentru a construi gardul.

 2.   Figura de mai jos reprezintă schematic bucată de marmură în formă de piramidă patrulateră regulată cu

       latura bazei AB = 8dm şi înălţimea VO = 4dm.
 5p  a) Determinaţi măsura unghiului dintre faţa VBC şi baza ABCD
 5p  b) Se taie bucata de marmură cu un plan paralel cu baza ce trece prin mijlocul înălţimii. Calculaţi volu-

           mul bucăţii în formă de piramidă obţinută după tăiere.
         
       Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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